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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Основні принципи проектування, будівництва та експлуатації усіх 

видів штучних споруд на автомобільних дорогах та в аеропортах. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою вивчення дисципліни є придбання студентами 

основних необхідних знань і навичок професійної діяльності у 

галузі проектування та будівництва автомобільних мостів, тунелів, 

труб та інших штучних споруд. Підготовка фахівців, що володіють 

навичками організації будівництва, капітального ремонту та 

реконструкції штучних споруд на автодорогах та аеропортах 

України, формування основ знань фахівця в області 

експлуатаційної роботи на штучних спорудах , з поглибленим 

вивченням працездатності, надійності 

та довговічності. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання в 

сукупності з іншими 

освітніми компонентами)  

Вміння вирішувати практичні задачі з проектування, 

будівництвата експлуатації штучних споруд. Керуючись 

положеннями існуючих нормативних документів визначити 

характеристики та розрахункові навантаження на конструкції та 

елементи споруд; дотримуючись вимог відповідних ДБН 

виконувати розрахунки будівельних конструкцій та елементів за 

граничними станами, вирішувати проектні та розрахункові задачі; 

виконувати робочі креслення будівельних конструкцій 

залізобетонних та металевих мостів із дотриманням вимог 

конструювання; аналізувати стан експлуатації інженерних споруд і 

знати порядок і методи виконання нагляду за ними, ведення 

контролю, виконання періодичних та капітальних ремонтів. 

Студент повинен володіти основними навичками професійної 

діяльності в області мостобудування, робіт з підсилення штучних 

споруд, їх капітального ремонту та реконструкції. Знати сучасну 

нормативну та довідкову літературу. Вибирати різноманітні 

технологічні рішення в залежності  від суб’єктивних  умов 

виробництва. Технічну базу засобів для організації будівництва. 

Основні вимоги для проектування технологічних процесів 

будівництва . виконувати нескладні інженерні розрахунки з 

проектування робіт з підсилення, капітального ремонту та 

реконструкції штучних споруд, використовувати нормативні та 

довідкові джерела, використовувати сучасні програмні комплекси 

з модуляції випробувальних робіт, виконувати експлуатаційну 

роботу на штучних спорудах. 



Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності 

в сукупності з іншими 

освітніми компонентами)  

Загальні компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна: здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу; здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел щодо проектування автомобільних доріг та 

аеродромів; здатність розробляти проекти на будівництво та 

реконструкцію автомобільних доріг та аеродромів та управляти 

ними; здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання у сфері 

проектування автомобільних доріг та аеродромів; здатність 

ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні наукові проекти 

на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт 

автомобільних доріг та аеродромів; здатність дотримуватись етики 

досліджень, а також правил академічної доброчесності в наукових 

дослідженнях та науково-педагогічній діяльності. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: 

Зміст дисципліни. Мета і задачі дисципліни в комплексі 

підготовки фахівця. Вступ. Зміст дисципліни. Мета і задачі 

дисципліни в комплексі підготовки фахівця. 

Загальні відомості про штучні споруди. Мостовий перехід та 

його основні параметри. Метод розрахунку будівельних елементів 

прогонових споруд. 

Характер і сфера застосування залізобетону в мостах. 
Конструктивні форми прогресивних типів прогонових споруд 

залізобетонних мостів. Балкові залізобетонні прогонові споруди. 

Розрахунки залізобетонних прогонових споруд. 

Види розрахунків залізобетонних мостових конструкцій. 

Розрахунок залізобетонних згинальних елементів. Розрахунок 

позацентровостиснутих залізобетонних елементів. Розрахунок 

залізобетонних прогонових споруд за граничними станами. 

Металеві мости. Розрахунки. Опори мостів. Металеві мости. 

Конструкція дорожнього одягу автомобільних мостів. Металеві 

прогонові споруди з наскрізними фермами. Основи розрахунку 

металевих мостів. Конструювання металевих конструкцій мостів. 

Опори мостів. 

Експлуатація. Надійність і довговічність мостових 

конструкцій. Розрахунки надійності та довговічності штучних 

споруд. Експлуатація, ремонт і реконструкція штучних споруд на 

автомобільних дорогах та аеродромах. 

Пререквізити «Вища математика», «Фізика», «Теоретична механіка», «Опір 

матеріалів», «Будівельна механіка», «Інженерна геологія», 

«Будівельні конструкції», «Матеріали в дорожньому та 

аеродромному будівництві», «Проектування автомобільних доріг». 

Пореквізити «Технологія будівництва доріг та аеродромів», «Водовідвідні та 

дренажні системи доріг та аеродромів», «Сучасні технології в 

будівництві доріг та аеродромів», «Експлуатація автомобільних 

доріг (спецкурс)» і виконання подальшої роботи у написанні та 

захисті кваліфікаційної роботи. 
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Оригінальність навчальної 

дисципліни 

Використання сучасних методів проєктування та моделювання 

штучних споруд на дорогах та аеродромах; сучасні тенденції 

розвитку транспортної інфраструктури. 
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